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            ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : : : : : : : ))�

        

        

  داند؟هدف توسعه اقتصادي را چه چيز مي ،اقتصادينظريه رشد متعادل . 1

  از بين بردن دورهاي باطل فقر. ب كنترل تورم                                      . الف    

  افزايش رشد اقتصادي. د      بيكاري             كاهش . ج   

  گذاري از چه طريقي بايد صورت گيرد؟  در اولين گام براي فرايند توسعه، سرمايهنظر نوركس به . 2

  خصوصي  از طريق بخش. ب     ريزي دولتياز طريق برنامه . الف    

  يق صندوق بين المللي پولاز طر.  د  جهاني                                          از طريق بانك .  ج   

  گزينه از جمله اصولي است كه در نظريه رشد متعادل بر آن تأكيد شده است؟  كدام. 3

  اقتصادي    ثبات. ب  متقابل                             عدم وابستگي. الف   

    كار غيرماهر آموزش نيروي. د                           هاي خارجي جوييصرفه . ج   

  است؟ مالتوس توسط كداميك از اقتصاددانان زير تبيين شده نظريه تعادل درسطح پايين يا تله . 4

  نلسون                       . ب               كينز   . الف  

  ريكاردو . د    ماركس                     . ج  

  صحيح است؟ ن در مورد نظرات روزن اشتاين رودگزينه كدام . 5

  .                            است اقتصادي دولتمخالف فعاليت . لفا   

  .  دانداقتصادي دولت را مشروط و موقتي ميفعاليت . ب  

 . دانددولت را نامحدود و دائمي مي اقتصاديفعاليت . ج  

  .دانداقتصادي دولت ميخصوصي را مقدم بر فعاليت  اقتصادي بخشفعاليت . د  

  تصاددان نظريه رشد نامتعادل اقتصادي را ارايه كرد؟ كدام اق.  6

  نوركس. د         نلسون        . ج              ماركس        . ب         هيرشمن  . الف  

  جمعيت از كدام اقتصاددان است؟ مخفي محركهنظريه مربوط به نيروي . 7

  تودارو . د               مالتوس      . ج                     ريكاردو  . ب     رابينسون      . الف   

  كند؟ضريب جيني بين چه اعدادي تغيير مي. 8

           بين صفر و يك  . ب         1و   - 1بين . الف    

  +∞و −∞بين. د                 0و  -1بين . ج  
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  يد؟آدست مي درآمد ملي چگونه به. 9

  از مجموع درآمدهاي كليه عوامل توليد داخلي                            . الف   

  از مجموع درآمدهاي كليه عوامل توليد خارجي. ب  

                          گذاري، واردات و مخارج دولت  مصرف، سرمايه. ج   

          از مجموع درآمدهاي كليه عوامل توليد ايراني               . د  

  مقطع آموزشي از بقيه بيشتر است؟ خصوصي كدامبازده . 10

  عاليمقطع . د        دبيرستان   مقطع. ج         راهنمايي  مقطع . ب     مقطع ابتدايي. الف    

  حمايت است؟صنعتي از طريق كدام استراتژي توسعه . 11

          جايگزيني صادرات  . ب          جايگزيني واردات. الف  

  تشويق صادرات  .  د         جايگزيني صادرات و جايگزيني واردات . ج  

  شد؟ در شوروي كدام برنامه ريزي اجرا مي. 12

  ايمنطقه. د  ارشادي . ج                   غيرمتمركز . ب                     متمركز . الف  

  گزينه صحيح است؟ كدام. 13

 . گيرددهكده در نظر ميهمانند يك كشور را  نوركس يك. الف   

 . گيردمنطقه آزاد تجاري در نظر ميكشور را همانند يك  نوركس يك. ب  

 . گيردصنعتي در نظر مي مؤسسه بزرگ كشور را همانند يك نوركس يك. ج  

  .گيردصنعتي در نظر مي مؤسسه بزرگ جهان را همانند يك نوركس تمام. د  

 است؟از دام تعادل درسطح پايينكشورهاي در حال گذر هاي خروج راهيكي از كدام گزينه جزو  نلسوندر نظريه. 14

                         نامتعادل كردن توزيع درآمد        . الف  

 هاي تدريس و تحقيقاصلاح شيوه. ب  

 تغيير ساختارجمعيتي در مسير افزايش نرخ زاد و ولد  . ج  

  براي ورود سرمايه خارجي ايجاد شرايط لازم . د  

 اند؟كدام كشورها  نظريه رشد نامتعادل اقتصادي را اجرا كرده و موفق شده. 15

  تركيه، پاكستان و الجزاير . ب  هندوستان، پاكستان وكويت   . الف  

  هندوستان، پاكستان و الجزاير  . د                            هندوستان، ايران و الجزاير        . ج  

 هيرشمن چيست؟رشدنامتعادل از ديدگاه آلبرت نقطه آغاز فرايندتوسعه در نظريه. 16

 .هايي است كه كمترين پيوندهاي پيشين و پسين را دارندپيدا كردن طرح. الف  

 . هايي است كه بيشترين پيوندهاي پيشين و پسين را دارندپيدا كردن طرح. ب  

 .پيوندهاي پيشين را دارند هايي است كه بيشترينپيدا كردن طرح. ج  

  .هايي است كه بيشترين پيوندهاي پسين را دارندپيدا كردن طرح. د  
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  گزينه صحيح است؟  كدام. 17

          .  اجتماعي نامطلوب استاز نظر عدالت فقط توزيع نابرابر درآمد . الف  

  . مطلوب استبرابر درآمد از نظر رشد اقتصادي توزيع نا. ب  

  . هاي وسيع اجتماعي در كشورهاي در حال گذر است ري درآمد تنها بخشي از نابرابرينابراب. ج  

 . پذير است در كشورهاي در حال گذر توزيع مناسب درآمد بدون دخالت دولت امكان. د  

 ؟  نيستايران جمهوري اسلامي اقتصادي، اجتماعي و فرهنگي دوم توسعه برنامه  فاهداز اكدام گزينه . 18

  اصلاح روند خصوصي سازي . ب  افزايش كارايي نظام اداري . لفا  

  هاي فرهنگي  تقويت ارزش. د    گسترش بخش دولتي . ج  

  افزايش بهره وري ناشي از آموزش يك دوره تحصيلي كه موجب افزايش درآمد ملي جامعه مي شود چه نام دارد؟. 19

             غيرمستقيم آموزشمنافع . ب                  منافع مستقيم آموزش  . الف  

  هر سه مورد    . د         منافع غيراقتصادي آموزش  . ج  

 دهد چه نام دارد؟درآمد را نشان مي جمعيت و درصد تجمعي ميان درصد تجمعيكه رابطه اي منحني. 20

 توزيع درآمد. د  درآمد سرانه . ج                   لورنز   . ب  جيني    . الف    

 اولين كتابي كه در زمينه توسعه اقتصادي نوشته شد چه نام دارد و نويسنده آن چه كسي است؟ .21

  ماركس   -علل ثروت ملل. ب             كينز                       -علل ثروت ملل. الف        

  ماركس - سرمايه. د  اسميت                                           - علل ثروت ملل.  ج       

 گيرد؟  چه دليلي صورت ميگذاري به سرمايهدر ديدگاه هيرشمن . 22

 سياسي فشارهاي فقط . ب                     آتي      انتظار از سود دهي  فقط .الف  

  سود سياستگذاران . د سياسي        آتي و فشارهاي انتظار از سود دهي . ج  

  كدام اقتصاددان است؟ متعلق به  نامرئي تئوري دست .23

  ريكاردو. د  سولو               .ج            شومپيتر           . ب  اسميت             . الف  

 حسين عظيمي روش كسب علم و فن در جامعه نوين چگونه است؟  از ديدگاه . 24

 ع ديگر استقراض از جوام. ب  توليد         شاگردي و ممارست در صحنه. الف  

 هاي آزمايشگاهياي و آزمونمطالعات كتابخانه. د      توليد              تجربه و خطا در صحنه. ج  

 كرد كدام اقتصاددان بود؟ هاي خارجي و نقش آنها در توسعه اقتصادي اشاره جوييمسأله صرفهاولين كسي كه به . 25

 ريكاردو. د              رودن              .ج         اسميت    . ب             كينز            . الف  
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 چيست؟ كلاسيكدر مكتب اقتصادي  اصول بديهي. 26

      و رقابت در توليد انحصار در خريد . ب            حداكثر سازي نفع شخصي و رقابت كامل . الف  

 حداكثرسازي نفع شخصي و  دخالت دولت. د      و حداكثرسازي نفع شخصي انحصار در فروش . ج  

 كند؟ ايستد و با آن مخالفت ميكار بين المللي مي نظريه در مقابل تقسيم كدام. 27

  اقتصادينظريه رشد نامتعادل . ب              نظريه رشد متعادل اقتصادي      . الف  

  اضافي ارزش نظريه. د                   آدام اسميت نظريه رشد . ج  

  در مورد توسعه اقتصادي است؟ “مي ير ”گزينه نشان دهنده نظركدام   .28

       . يكسان درآمد براي همه استفزايش توسعه اقتصادي وسيله . الف    

  .   داران است سرمايهفزايش درآمد توسعه اقتصادي وسيله . ب  

                      .             توسعه اقتصادي هدف است. ج  

  .اي براي از بين بردن فقر مزمن استوسيله توسعه اقتصادي. د  

 است؟ گزينه كدام برابر ماركس نظريه در P)(سود نرخ. 29
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  دارد؟ توسعه حال در يكشورها مشترك غير يويژگ بر دلالت زير يهاگزينه از كداميك. 30

          ياقتصاد ساختار. ب              يدوگانگ پديده. الف  

                                  سرمايه كمبود. د            نرخ بيكاري زياد   . ج  

  كيست؟ آن زا ياضاف ارزش نظريه. 31

   اسميت. ب                           ريكاردو. الف   

  ماركس. د              ميردال                 . ج   

  هاي مشترك كشورهاي در حال توسعه در كدام گزينه آمده است؟ويژگي. 32

  وابستگي اقتصادي -پديده دوگانگي - كمبود سرمايه - پايين بودن درآمد سرانه. الف  

  وابستگي اقتصادي -پديده دوگانگي - كمبود سرمايه -پايين بودن نرخ بيكاري. ب  

  عدم وابستگي  -پديده دوگانگي. تمركز سرمايه -پايين بودن درآمد سرانه. ج  

  عدم وابستگي -تمركز سرمايه - بزرگ بودن بخش كشاورزي -بالا بودن نرخ رشد جمعيت. د  
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  است؟كدام گزينه مربوط به نظرات ريكاردو . 33

                  . در فرضيات وي جانشيني عوامل توليد مطرح است.  الف   

  .                        بازدهي در بخش كشاورزي نزولي است. ب  

                    .         اقتصاد مورد نظر وي يك اقتصاد تجاري است. ج  

  . با افزايش درآمد و توليد جمعيت كاهش مي يابد. د  

  طبق نظر روستو، امكان انباشت سرمايه در كدام مرحله از مراحل رشد اقتصادي به سرعت افزايش مي يابد؟. 34

  ماقبل خيز. د  خيز ش اقتصادي    . جبلوغ اقتصادي              . ب       مصرف انبوه           . الف  

  تر است؟ كدام يك از كشورهاي زير از لحاظ منابع زير زميني غني. 35

  بنگلادش. د     لائوس          . ج    ايران . ب     توگو                   . الف  

−1در الگوي رشد اسميت در حالت خاصي فرمول  . 36





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W

P
G α فرض مربوط به اين حالت كدام است؟. آيد به دست مي   

                                .  تمام محصول سال قبل صرف توليد مي شود .الف  

  .تمام محصول توسط كارگران مولد مصرف مي شود. ب  

 .بخشي از محصول سال قبل توسط كارگران غير مولد مصرف مي شود. ج  

  .                 بخشي از كارگران بيكار هستند. د       

  هايي است؟ساختار اقتصادي كشورهاي در حال توسعه شامل چه بخش. 37

  فقط بخش سنتي. ب                          فته و سنتي         دو بخش پيشر. الف  

  فقط بخش نيمه مدرن   . د       دو بخش مدرن و نيمه مدرن                           . ج  

 نامند؟مي ”اقتصاديآور رونق پيام  “كدام اقتصاددان زير را . 38

 ريكاردو. د            كينز              . ج  اسميت     . ب    ماركس                     . الف  

 رود؟طور كامل از بين ميدر نظريه ماركس در كدام مرحله طبقه به . 39

 كمونيسم. د  سوسياليسم    . ج  فئوداليسم    . ب  سرمايه داري          . الف  

 ه اين سه را نشان مي دهد؟ در نظريه ريكاردو سه عامل بر توسعه اقتصادي كشورها تأثير دارند كدام گزين. 40

 افزايش توليد و كاهش مصرف، تجارت آزاد و ماليات  . ب  افزايش توليد، كاهش مصرف و ماليات        . الف  

  افزايش توليد، كاهش مصرف و ماليات. د                تجارت آزاد، افزايش توليد، كاهش مصرف. ج  
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